
2903 Nadaljnji razvoj v onostranstvu … delovanje iz ljubezni … 
29. september 1943: knjiga 37    Bertha Dudde

Z zadnjim utelešenjem kot človek duša zaključi svoj razvojni tok na Zemlji in stopi v novo fazo razvoja,
ki zdaj poteka le še duhovno, in sicer ponovno v skladu z voljo duše. Torej je tudi v onostranstvu, tako
kot na Zemlji, odločilna volja duše, v kakšnem razmerju stoji do ljubezni, saj je ljubezen tudi v
duhovnem svetu edina pot napredka. Ljubezen pa se lahko znova uresničuje le drugim dušam.… Tudi v
onostranstvu morajo duši prekrižati pot duše, ki potrebujejo pomoč, katerim lahko izkaže svojo
pripravljenost pomagati, sicer nikakor ne bi mogla duhovno dozorevati. Stiska duš v onostranstvu pa je
v tem, da tavajo v popolnem neznanju, v temi duha, in je zato tudi njihovo okolje skladno z njihovim
neznanjem, brezupno, revno in zanje zelo mučno, tako da se počutijo nesrečne in zapuščene.

In zdaj jim lahko pomagajo bitja, katerih stopnja zrelosti je višja, ter jim omilijo njihovo stisko, tako da
jim posredujejo spoznanje o njihovem stanju in o možnosti izboljšanja njihovega položaja.
Duši mora stiska drugih duš priti do srca; prizadevati si mora, da jih spodbudi k razmišljanju; mora
poskušati vplivati na njihovo voljo, da bi sprejele določeno nalogo, ter jih poučiti, da jih trpljenje zadeva
le zaradi pomanjkanja ljubezni in da lahko le z dejanji ljubezni pridejo do svobodnejšega življenja v
onostranstvu - in da je to tudi edina pot, da v onostranstvu dosežejo stopnjo zrelosti, ki je na Zemlji
niso dosegle. Če je duša voljna, potem tudi sama občuti blaženost v vsakem, še tako majhnem dejanju
ljubezni. Dušam, ki trpijo skupaj z drugimi, ne pomaga zato, da bi s tem izboljšala svoje stanje, temveč
to počne iz notranjega nagiba, iz čiste želje pomagati - in v istem razmerju je sama uvedena v globlje
spoznanje, ki ga nato prepoznava skozi svoje delovanje iz ljubezni.

Tako se nenehno vzpenja, saj v vsakem dejanju ljubezni občuti veliko srečo, njen položaj pa postaja
vse svetlejši in svobodnejši; razvija se navzgor, ker se je njena lastna volja odločila za dejanjanja v
ljubezni - in to je tudi v onostranstvu edina pot do zrelosti. Amen.

Bertha Dudde
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